

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

Орган Прокопьевского горкома КПСС
и городского Совета депутатов трудящихся

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ГОД ИЗД. 40-й.

№ 69 (10384)

СРЕДА,

8

апреля 1970 года.

Выходит пять раз в неделю.

ЦЕНА 2 коп.

В ЦЕНТРАЛЬНОМ КОМИТЕТЕ КПСС, ПРЕЗИДИУМЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР, СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СССР И ВЦСПС

Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР, Совет Министров СССР и ВЦСПС за достижение высоких показателей в социалистическом соревновании, в честь 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина наградили Ленинскими Юбилейными Почетными Грамотами коллектива 2500 предприятий, организаций, совхозов и колхозов.

Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР, Совет Министров СССР и ВЦСПС в постановлении о награждении Ленинскими Юбилейными Почетными Грамотами сердечно поздравили победителей во всенародном социалистическом соревновании за достойную встречу 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина, выразив глубокую благодарность трудящимся за большой вклад в развитие экономики и культуры нашей Родины и твердую уверенность в том, что рабочие и колхозники, инженеры и техники, работники науки и культуры, все труженики города и деревни, волонтеры в жизнь ленинские предначертания, еще выше поднимут знамя социалистического соревнования, приумножат свои усилия в борьбе за дальнейшее развитие народного хозяйства, повышение эффективности общественного производства и производительности труда, за экономию и бережливость.

Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР, Совет Министров СССР и ВЦСПС призвали весь советский народ ознаменовать юбилейный 1970 год выполнением и перевыполнением государственных планов и социалистических обязательств, новыми крупными успехами в осуществлении решений XXIII съезда КПСС, в строительстве коммунизма в нашей стране.

(ТАСС).

Шахты «Зиминка 3—4» и «Коксовая-2» назывались в числе 2500 коллективов страны, наиболее отличившихся в социалистическом соревновании в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Они награждены Ленинскими Юбилейными Почетными Грамотами ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и ВЦСПС.

Всего по Кемеровской области Ленинскими Юбилейными Почетными Грамотами отмечены 26 предприятий, организаций, совхозов, колхозов. Кроме названных выше: Анжеро-Судженский химико-фармацевтический завод; Беловский обогатительный завод комбината «Кузбассуголь»; Западно-Сибирский металлургический завод Кемеровского района; шахта «Байдаевская» комбината «Южноказахстануголь» (г. Новокузнецк); шахта «Дальние горы» комбината «Кузбассуголь» (г. Новокузнецк); шахта «Зыряновская» ком-

бината «Южноказахстануголь» (г. Новокузнецк); шахта имени 50-летия Великого Октября (г. Новокузнецк); Кемеровский ордена Ленина азотнокислый завод; Красногорский карьер комбината «Кузбасскарьеруголь»; Красногорский карьер комбината «Кузбасскарьеруголь» (г. Междуреченск); Кузнецкий ордена Ленина, ордена Кутузова I-ой степени, ордена Трудового Красного Знамени металлургический комбинат; ордена Трудового Красного Знамени Кузбасское районное энергоуправление (г. Кемерово); Тайгинский участок энергоснабжения Западно-Сибирской железной дороги; шахта № 5—7 комбината «Кузбассуголь» (г. Анжеро-Судженск); шахта «Байдаевская» комбината «Южноказахстануголь» (г. Новокузнецк); шахта «Дальние горы» комбината «Кузбассуголь» (г. Новокузнецк); шахта «Зыряновская» ком-

100 ударных дней —
100 трудовых
подарков



Двадцать дней
штурма

Двадцать рабочих дней из 31-го миновали с тѣх пор, как бригада проходчиков-скоростников Вадима Александровича Исупова с шахты № 5—6, встав на ленинскую трудовую вахту, начала штурмовать 500-метровый рубеж проходки выработок по породе. За это время бригада пропола 335 метров двухпутевого полевого штreta. График опережается на 47 метров, а план — более чем на 100. Бригадир внимательно следит за делами всех звеньев и ходит в ту смущу, где темпы проходки на какой-либо причине замедляются. Но сейчас скоростники миновали массы особо твердой породы, встретившейся на пути выработки, и скорость подвижения забоя вновь возросла. В минувшую субботу, например, пройдено и закреплено ме-

таллокрепь 20 метров штreta. Лидируют в соревновании внутри бригады звенья Батруддина Казакова, Павла Кафлока.

С большим напряжением и трудовым подъемом ведут рекордную проходку скоростники бригады Владимира Яковлевича Полубесова с шахты № 3—3-бис, начавшие в один день с проходчиками шахты № 5—6 пройти рубеж в 600 метров породной выработки. Сегодня на счету бригады ее 352 метра, 3,7 метра из них пройдено сверх намеченного по рекордному графику.

Э. ФЕДОРОВ.
На снимке: проходчики бригады В. ИСУПОВА.
Фото В. ГРОЗНОГО.

ЛЕНИНГРАД: ПРИМЕТЫ ВЕСНЫ ЮБИЛЕЙНОЙ

Ленинских заветов. На днях коллектив металлического завода рапортовал: выполнено одно из важнейших юбилейных обязательств — испытана крупнейшая в мире паровая турбина на 800 тысяч киловатт! Только одна эта машина вместила половину мощности всей энергетики страны, предусматривавшей планом ГОЭЛРО.

В мозаике трудовых свершений ленинградцев входит свой вклад рабочие, ученые, конструкторы, строители. В огромную строительную площадку превратилась в эти дни Московская площадь у Южных ворот города. С утра идут сюда дорожники, озеленители, каменотесы. А на заводе «Монументкультура» уже отливается памятник Ильичу по модели лауреата Ленинской премии М. К. Аникишина. Он будет торжественно открыт в юбилейные дни на

Московской площади, которая станет мемориальным центром.

С предприятия поступают все новые сообщения о прорыве готовности ленинградцев ударным трудом отмечать Всесоюзный коммунистический субботник 11 апреля. Вот самые последние новости. Станкостроительное объединение: на заводе «Ильинский» только что создан сверхпланировочный станок, в день субботника молодые рабочие примутся за монтаж еще одного. «Светланы» цех по турбоводопроводных приборов сдал на склад готовой продукции 15 тысяч приборов сверх нормы, 11 апреля готовы повторить этот успех. Канонерский судоремонтный: на 29 дней раньше срока сделан большой морозильный яицоболочный трактор «Анчар», в день субботника работы перенесутся на теплоходы «Правда» и «Кондопога». В. ПЕТРУНИН,
корр. ТАСС.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

завод имени 50-летия Великого Октября (г. Новокузнецк); шахта имени 7 Ноября комбината «Кузбассуголь» (г. Ленинск-Кузнецкий); шахта «Томъусинская 1-2» комбината «Южноказахстануголь» (г. Междуреченск); шахта «Чертинская Южная» комбината «Кузбассуголь» (г. Белово); Новокузнецкое отделение Западно-Сибирской железной дороги; строительное управление № 2 треста «КемеровоЖТЭС» (г. Березовский); строительное управление № 5 треста «Кузнецкпромстрой» (г. Новокузнецк); трест «Кузнецкэнергострой» (г. Новокузнецк); трест «Кузнецкхимстрой» (г. Новокузнецк); совхоз Краснинский Промышленновского района; колхоз «Коминтерн» Ленинск-Кузнецкого района.

«по штату» положено зачечь и повесить за собой людей, раздвинуть, что всем нам предстоит большая работа. Работа, которая продолжает традиции, заложенные на заре Советской власти, и которая знаменует собой дальнейший рост идеиного сознания наших людей, их готовность всего себя отдать делу построения коммунизма.

Сегодня нас повсеместно встречают лозунги и плакаты, призывающие всех выйти на коммунистический субботник. В мастерских заводских, фабричных, шахтных художников волонтеры на полотницах новые призы, которые будут обнародованы в день субботника. Применяют свою программу по этому случаю художественная самодеятельность. И в том, что к субботнику мы готовимся, как к большому празднику, нет ничего удивительного. Недаром зовутся в народе такие дни «красными субботами». Это и в самом деле праздник. Праздник труда. Потому что всем нам такая большая предстоит работа. И пусть «за все, никаких копеек», но мы будем — говорят словами поэта, — работать так, потому что «заемаем величественным опором».

ХРОНИКА
ПАРТИЙНОЙ ЖИЗНИ

● Очередную лекцию в лектории, что создана при городском комитете партии, прочитал лектор областного комитета КПСС Л. Ф. Чусовкин. Тема ее — «Мир накануне ленинского юбилея».

● Еще одну научно-практическую конференцию для политинформаторов провел Центральный районный комитет. Эта третья по счету конференция собрала тех, кто ведет беседы на темы воспитания. Предметом ее разговоров был вопрос: «Ленин о коммунистическом воспитании трудинцев». С докладами здесь выступили В. В. Воробьев — инженер шахты «Коксовая-1», Г. Ф. Засулин — работник завода «Электромашин», и В. И. Сайкин — помощник прокурора города.

О том, как империалистическая пропаганда средствами печати, радио, телевидения пытаются воздействовать на советских людей и о задачах нашей службы политической информации, говорил секретарь райкома партии Э. И. Венюков.

Новые залы музея В. И. Ленина

6 апреля в Центральном музее В. И. Ленина в Москве открылись для обозрения одиннадцать новых залов.

Центральный зал посвящен теме «В. И. Ленин и современное революционное движение». В этом же зале материалы о международном Совещании коммунистических и рабочих партий, проходившем в июне 1969 года в Москве. Форум коммунистов горячо, с энтузиазмом принял обращение «О 100-летии со дня рождения Владимира Ильича Ленина». Экспозиция рассказывает и о

том, как трудящиеся во всех уголках земного шара готовятся отметить знаменательную дату.

Посетители с интересом знакомятся с новыми экспозициями на темы: «Семья Ульяновых», «Памятные места», «Подарки трудинцам», «В. И. Ленину». В нескользких залах представлены произведения живописи, скульптуры и графики народного творчества.

Отныне экспозиции Центрального музея В. И. Ленина размещаются в 34 залах.

(ТАСС).

Главная задача —
сохранить и упрочить мир!

6 апреля закончила свою работу проходившая в Москве Сессия Президиума Всемирного Совета Мира, посвященная 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

С заключительным словом выступил генеральный секретарь ВСМ Ромен Чандра. Он сказал, что прошедшая сессия оставит исторический след в деятельности президиума Всемирного Совета Мира. Эта сессия обратилась к миллиардам членов всего мира с призывом усилить борьбу за прекращение империалистической агрессии. (ТАСС).

